



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

FERIA DE ARTESANIAS. Como parte de la celebración de las Fiestas Agostinas, fue inaugurada la "VI Feria de Artesanías", de la Asociación Nacional de Artesanos Salvadoreños

(ANAS), ubicada sobre la Calle Arce, donde estuvo antes el Correo Central. El presidente de la entidad, Sr. Carlos Santos (derecha), invita a visitar el evento.

Gran animación en Feria Vestuario y Consuma 88

Aunque todavía no han entrado en su apogeo las Fiestas Agostinas, los lugares donde se desarrollan la Feria del Vestuario y Consuma 88, están siendo muy visitados.

completos están acudiendo a la plaza de las Banderas, frente al Palacio Nacional y las instalaciones de la Feria Internacional, para realizar sus compras de productos.

Grupos familiares

—Pasa a la página 41—

Cinco campesinos heridos por artefactos explosivos

Trampas explosivas colocadas por los grupos terroristas en una cancha de fútbol cerca de San Luis Talpa, La Paz, causaron graves lesiones a cinco campesinos.

del lugar, ocurrió en la cancha de la hacienda Amatecampo, de la citada jurisdicción, cuando los campesinos Eduardo Sánchez, José Alfredo Benavides, Neftaly Vi-

El criminal atentado, informaron las autoridades.

—Pasa a la página 33—

Censura a El Salvador en Congreso de Periodismo

"El Gobierno salvadoreño fue objeto de censura en el Primer Congreso de Periodismo Centroamericano y del Caribe, celebrado en San Juan, Puerto Rico, por la forma velada de coartar la libertad de expresión",

afirma el periodista Carlos Girón S.

Dijo que más de 60 periodistas asistentes al evento dieron su solidaridad a los colegas salvadoreños por la forma en

—Pasa a la página 41—

Cancelan 96 líneas de buses por alza pasaje

Sesenta y cuatro rutas de buses urbanos fueron canceladas ayer y otorgadas a nuevos beneficiarios, y para hoy se cancelarán 32 más, lo que harán 96 anunció ayer en la tarde el Viceministro de Economía, Lic. Raúl A. Góchez.

Acompañado de la Ing. Karina de Carrillo, Subdirectora de Transporte Terrestre, el Lic. Góchez repitió que el aumento del pasaje en el transporte urbano es ilegal y reafirmó las advertencias y medidas legales que Economía toma contra los empresarios de

autobuses agrupados en AEAS.

Dijo, que el Ministerio de Economía siempre ha estado dispuesto al diálogo con los transportistas, y que medidas que les ayudarán en su crisis económica se hubieran dado, si lo hubieran pedido en forma legal.

También, ayer se disminuyó la cuota de diesel subsidiado para los empresarios que están violando las disposiciones de Economía, dijo.

La Ing. Karina de Carrillo, hizo un llamado a todos los empresarios que

—Pasa a la página 23—

Ayuda externa y la crisis económica en El Salvador

En vista de que todas las actividades económicas y en general todos los sectores de la economía salvadoreña presentan una situación deficitaria, la ayuda externa se ha

vuelto providencial en El Salvador.

Comentarios y reflexiones sobre este y otros temas relacionados, en "Panorama Económico" (Inf. en Pág. 8).

Actividad sísmica de los últimos días, informan

El Departamento de Sismología del Centro de Investigaciones Geotécnicas del Ministerio de Obras Públicas, dio a conocer el informe sobre la actividad sísmica de los últimos días.

sismicidad en todo el territorio nacional ha presentado varios movimientos, los cuales han sido de la siguiente manera: Del viernes 29 al sábado 30 de julio, en el área de Atiquizaya y Turin, departamento de

De acuerdo a datos proporcionados por vocero de esa entidad, la

—Pasa a la página 40—



INVITA. La Reina de los Mercados, de San Salvador, Ana Gualupe Reyes, invita al pueblo salvadoreño a participar hoy, en el tradicional desfile de las reinas de los mercados.

Un reto al Ministerio de Economía alza a pasajes

El aumento del pasaje urbano e interurbano por parte de AEAS y FENACITES, es un reto al Ministerio de Economía.

Así lo manifestaron ayer voceros de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM).

Esta es la segunda vez que AEAS y FENACITES pretenden incre-

mentar el pasaje de los servicios urbanos e interdepartamentales, sin contar con la autorización del Gobierno, lo

—Pasa a la página 40—

AEAS afrontará, afirma, todas las consecuencias

Listos a afrontar todas las consecuencias, pero mantener el pasaje urbano en 40 centavos están los empresarios de buses, declaró ayer el presidente de AEAS, Baltazar Chávez Buendía.

unidades porque son nuestras, reafirmó.

Cumplida la amenaza del Ministro de Economía, dijo, vamos a trabajar como sector informal.

Explicó, luego, que si les quitan el diesel y la línea, van a mandar a sus

Nos pueden quitar la línea, el disel, pero no nos pueden quitar las

—Pasa a la página 40—

AL CERRAR la edición

(Información en página 23)

Desafían a autoridades y cobran 40 Cts. pasaje

La Asociación de Empresarios de Autobuses (AEAS), desafió ayer las disposiciones de Economía.

Por su parte, el presidente de la gremial, Baltazar Chávez Buendía, dijo que las declaraciones del Ing. José Ricardo Perdomo no eran serias, ya que la posición de AEAS no es política sino que económica.

Motoristas y cobradores de los empresarios afiliados a AEAS, están cobrando a los usuarios 40 centavos por el pasaje y los que se niegan a pagarlos, son insultados y bajados de los buses.

AEAS y FENACITES, que agrupan a más del 90 por ciento de los propietarios de buses, se niegan a pagar el pasaje.

—Pasa a la página 33—



GANAN COCINA ELECTRICA. El periodista Alvaro Sánchez, posa feliz con su premio, una cocina donada por LA PRENSA GRAFICA. La ganó en la fiesta del Día del Periodista Salvadoreño, celebrada por la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), el pasado 31 de julio. El Prof.

Rosalio Hernández Colorado, Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA y Presidente de APES, así como el ministro de Economía, Ing. Ricardo Perdomo, y los periodistas, Alexis Romero, Luis Peña, Leticia Flores y Renán Alcides Orellana, lo acompañan.